

张娜拉并非白求恩

——国外明星在华演出挣钱应得到理解

韩国明星张娜拉的父亲朱虎声 18 日在山东国际小剧场话剧节上获得了优秀剧目奖和最佳男演员奖,但他没有高兴,却为女儿一番话向中国观众道歉,并说下周和张娜拉来上海参加世博会韩国馆活动时,还会向中国公众道歉,以希望能得到谅解……

一句玩笑导致误会

张娜拉父女道歉,起因于前不久她作客韩国 SBS 电视台综艺节目《强心脏》时的一段话,她说:“每次制作费紧张,爸爸就送我去中国。”此言引起中国一些网民的声讨。为此,张娜拉通过博客和视频两度道歉,称自己绝对不是为“圈钱”才来到中国的,她已将中国当成了第二故乡。父亲朱虎声也说:“我们真的很抱歉,那只是句玩笑话,是个误会。”朱虎声解释说,这起事件是因为后期翻译和字幕有误,让人们误以为他利用女儿去中国赚钱。当时张娜拉是为配合新电影宣传才讲了句玩笑话。

然而一些中国网友并不买账,认为她道歉并非真心。朱虎声解释说:“我们不太懂中

文,不了解问题出在哪里。娜拉来中国完全是受我的影响,为了两国的文化交流,她还参加了很多公益慈善活动,包括在山东设立爱心基金救助白血病患者等。”与此同时,也有一些中国粉丝声援张娜拉。

国人胸怀应该宽大

张娜拉的话也许真的被误会了,但她来中国挣钱却是事实。如今,在网友声讨中,张娜拉只能变身成从事中韩两国文化交流的“使者”以避风浪,这反而不太真实。

如今经济全球化、东亚娱乐业日益融合,作为韩国演员能在中国挣钱,这本身不是件坏事。张娜拉的话说明中国的娱乐业很有吸引力,也说明她在中国很红,具备淘金实力。这怎么理解都是正面阐述,就像在“文

化走出去”战略中,中国演员能在异国赚得外汇,同样值得荣耀。外国人能在中国挣钱,也可理解为对中国经济发展的赞扬,为中国市场做免费推广,因为只有经济繁荣的国家,才是赚钱的天堂。

张娜拉通过演出,在中国取得合法报酬并依法纳税是天经地义的,没有什么理亏。国人不该从中过度解读,更不必将其上升为“辱华事件”。难道一定要让张娜拉发誓说中国是为了推动国际文化交流、是爱上“第二故乡”、是无偿奉献才肯罢休吗?——这不是张娜拉,更像白求恩。在中国全面走向世界的今天,我们应该抛弃偏执狭隘的民族主义情绪,以宽容博大的胸怀看待四周,对待别人。

首席记者 俞亮鑫



■ 尚雯婕另类的造型
图一七

尚雯婕夸张造型不惧批评

2006 年“超女”冠军尚雯婕上海演唱会将于 12 月 6 日在东方艺术中心举行。经历了娱乐圈数年的洗礼,尚雯婕显然成熟了许多,面对同年“超女”谭维维新歌的嘲讽她淡然以对,而新造型引来的批评声,她更加不以为然,并认为这些造型都符合自己的定位。

在当年亚军谭维维的新歌《谭某某》中,有这样的歌词:“我站在冠军左边,她样样都不如我”,如此直接的挑衅在娱乐圈是不多见的,不过尚雯婕表现得平静,她表示自己没听过这首歌,但歌词略有所闻,“我跟谭维维私下关系挺好的,我想她这肯定有一点难言之隐,这个行业做一些事情未必是自己的本意”。

除了谭维维的嘲讽,外界近来对尚雯婕在新专辑《时代女性》中的夸张造型也颇多诟病。而尚雯婕则觉得很有意思:“国内艺人造型相对保守,我做了 3 年觉得没意思了。”她笑说,国外大牌参加颁奖典礼的妆容比她要夸张一百倍,但国内的艺人这样做却会被媒体批评。

尚雯婕虽然近来走的是夸张路线,但她也说自己并不是什么夸张都会尝试,“比较可爱的夸张路线我不会尝试,我是哥特式的夸张,华丽中带着低调,造型和音乐都是围绕个人感觉来的,这个概念在内地可能还比较新。”

本报记者 夏琦

魔幻武侠片《风云 2》12 月公映

谢霆锋:演叛父狂魔感悟父爱

集结郭富城、郑伊健、阿 Sa、唐嫣、谢霆锋、任达华等多位实力派明星的魔幻武侠巨制《风云 2》,即将于 12 月 10 日全亚洲公映。昨日,记者通过网络采访了首次扮

演杀人狂魔的谢霆锋,他表示是“绝心”这个角色让他对父爱的理解又深了一层,也更相信爱的力量。

谢霆锋告诉记者,拍摄《风云 2》是让自己身心沉淀下来的过程。片中他与任达华饰演反派父子,有阴谋也有背叛,他饰演的“绝心”除了是杀人不眨眼的恶魔之外,还是一个很自私的角色——在父亲有权有势时对他毕恭毕敬,而一看到父亲失势,他立马毫不留情地背叛了父亲。虽然演绎“绝

心”必须做到冷血无情,但当时情境下,谢霆锋的内心不免波涛汹涌,“片中大哥叫我儿子时,我曾一度有恍惚感,现在在一个做父亲的人来演儿子,让我对‘父亲’和‘儿子’的角色都有一种不同的认知。”

谢霆锋说,饰演“绝心”还让自己体会到家庭环境对孩子成长的重要性。“绝心是个王子,天资又非常聪慧,可他永远不开心,对所有人都表现得无情无义,就是因为从小生长在一个没有爱的家庭。”谢霆锋说,片中有场戏,是“绝心”奉父亲绝神之命去杀害皇帝一家老小,他面无表情地杀死他们后还轻笑了一下,这抹嗜血的微笑很传神。谈到张柏芝再度怀孕,谢霆锋表示,扮演“绝心”让他体会到,缺乏爱的成长环境多么可怕,“柏芝可以抱 Lucas 7 个小时,我只能抱 15 分钟。她就是我家的平衡,有她在,我不用担心家里的所有事情。”

本报记者 张艺



■ 谢霆锋在《风云 2》中 图 TP

名人回忆《美好时光》

今晚,东方卫视《美好时光》将播出上世纪 60 年代和 80 年代的复赛大对决。潘虹、郑绪岚、胡松华等著名演员伴着《阿诗玛》《少林寺》《人到中年》等电影画面,讲述属于自己年代的记忆。 俞亮鑫

仓木麻衣上海个唱要唱中文歌

本报讯(记者 夏琦)仓木麻衣演唱会将于下周五在上海国际体操中心举行。据主办方透露,她正在加紧普通话练习,有望在上海演唱会上带来一首中文歌曲。

上海演唱会舞台将全部按照日本演唱会的规格进行搭建,光制作费用便高达百万元人

民币。整个舞台共计两层,上一层将是仓木麻衣的专属区域,连接一个直入内场的延伸台,届时仓木麻衣将在主舞台和延伸台来回跑动。

据悉由于甲流的关系,经纪公司曾一度建议取消上海握手会的计划,但仓木麻衣主动要求一定要保留 25 日下午在沪上举行握手会的行程。

上海时光整形外科医院

地址:普陀区安西路188号 电话:63848888

20°C的冬天

三亚东海岸 海口新市区

2009年12月24-25日

62550020 62550067

SHOAC 上海东方艺术中心

1个月5台13场 你不容错过的话剧盛宴

地点:上海东方艺术中心·歌剧院

订票热线 HOTLINE (86) 21 68541234

主管:北京保利剧院管理有限公司 文汇新民联合报业集团

主办:上海东方艺术中心管理有限公司 星尚传媒有限公司

详情登陆:www.shoac.com.cn

金锁记 2009年12月24-25日

培尔·金特 2009年12月24-25日

战争与和平 2009年12月24-25日

孤男寡女 2009年12月24-25日

婚姻保卫战 2009年12月24-25日